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Motionssvar - Inkludering av personer som ska omfattas av 
kommunens värdegrund vid livets slut - KF 2021-12-07 (Ö) 
(KS21/346)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att motionen ska anses behandlad.
 
Deltar ej i beslut
Ulrika Sandin (MP) deltar ej i beslut.
 
Reservation
Desirée Björk (Ö) inkommer med en skriftlig reservation.
 
Särskilt yttrande
Desirée Björk (Ö) inkommer med ett särskilt yttrande.
_________
 
Yrkanden 
Ordförande Johan Elfver (M) yrkar enligt liggande förslag till beslut.
 
Desirée Björk (Ö) yrkar bifall till motionen.
 
Beslutsgång
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt liggandeförslag till beslut.

Sammanfattning
Desirée Björk (Ö), Bernt Richloow (Ö), Robert Oberascher (Ö) och Elaine Adlertz (Ö) har 
inkommit med en motion till kommunfullmäktige där de yrkar att de personer som omfattas 
av LSS även ska inkluderas i kommunens värdegrund vid livets slut och ge möjlighet att ha sin 
personal vid vistelse på sjukhus i livets slutskede. Motionen har remitterats till 
socialnämnden för besvarande.

Beslutsunderlag
 Motionssvar – Inkludering av personer som ska omfattas av kommunens värdegrund vid 

livets slut
 SN22_32 Motion – Inkludering av personer som ska omfattas av kommunens värdegrund vid 

livets slut (Ö)
 Motion - Inkludering av personer som ska omfattas av kommunens värdegrund vid livets slut 

- KF 2021-12-07 (Ö)
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Ekerö 13 november 2022

Reservation till ärende- Motionssvar Inkludering av personer som ska 
omfattas av kommunens värdegrund vid livets slut.
Dnr SN22/32

När vi läser motionssvaret får vi bilden av att de svagaste i vårt samhälle redan omfattas av 
kommunens värdegrund vid livets slut. Vi nämndledamöter fick också en dragning på 
socialnämndens arbetsutskott över hur den palliativa vården ska vara, vilket ser väldigt bra ut 
på pappret. 

Vi som arbetar inom vård och omsorgsverksamheter lever med verkligheten. Det medför att 
vi inte får leva upp till kommunens värdegrund inom LSS området. Viljan finns hos 
personalen att vara den trygga hand vid livets slut så som kommunens värdegrund stipulerar.  
Ska kommunens värdegrund vid livets slut även inkludera de personer som omfattas av LSS 
Behövs ett bifallsbeslut för denna motion. Inte ett avslag

Med hänvisning till ovanstående reserverar jag mig mot att motionen avslogs.

För Öpartiet
Desirée
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